

常年期第十八主日

乙年一經本 P. 58 讀經 P. 415

辦公室電話：2681-1083 柏神父：0956-080-795

辦公室傳真：2682-1254

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



上主以瑪納養活曠野的以色列人，更降下生命之糧，使世人獲得永生。降生成人的主耶穌正是生命之糧，信從祂的人，永遠不會飢餓、口渴。

耶穌教訓群眾，不要為可腐壞的食物操勞，而要為保存到永生的食物努力。信徒領受生命之糧，當革新自我，實行主的教導，度聖善的生活。

<輔大神學院禮儀研究中心>

堂訊 2015.08.02
樹林天主堂

穿上按照天主肖像所造的新人

〈摘錄〉

人常對現實、對周遭、對環境、對別人、對社會，甚至對自己不滿。抱怨、牢騷滿腹，陳情、抗議不斷，往往給自己帶來困擾，為社會製造亂象，也引來人與人的對立。

好還要更好，不滿足，也非一無是處，有時會成為推動社會反省、改革、進步的動力。

許多制度的建立，法條的修改，往往來自人們不滿足，與持續抗爭推動的結果。

尤其是無能的政府，官僚的公務員，往往是被動的，撥一下才會動一下，這時人民的不滿足，就成了推動進步的力量。

即使是勤快積極的政府，往往也是視民意走向有所作為。

但光是不滿，是消極作為，還是不夠。如果進而能有正面能量，正向思考，積極行動，劍及履及，就成了為「神聖的不滿足」。

中外古今，由「神聖不滿足」成就的社會進步，比比皆是，不勝枚舉，國父孫中山先生推翻滿清建立民國就是一例。

其實人生也是如此，與其每天抱怨，事事不滿，牢騷不斷，還不如找出問題，積極努力，從事改革，以「神聖的不滿足」，創造一番新氣象。

成功的人總是怪自己，失敗的人總是怪別人，「神聖的不滿足」不保證一定成功，但值得一試！

弟兄們：不要再像外邦人一樣，順著虛妄的意念而生活…

要更新你們的心思念慮…

度真實、正義和聖善的生活。

弗 4:17, 23, 24>



七月份壽星



拆除 60 週年堂慶之佈置



奉獻彌撒排定日期

8. 3	一	★ 為父親陳福元逝世週年及母親靈魂追思祈禱— —陳家梅奉獻
8. 4	二	★ 為父親余和祥(菲利伯)四七追思祈禱—余春玉奉獻
8. 5	三	★ 為全家平安及林書岷能順利錄取華盛頓大學感恩祈禱 —陳律涵奉獻

堂務報告

一、8月8日(六)彌撒服務員名單，請於8:10前抵達教堂

譯經員：邱春蘭 輔祭：岩月霞、高秀英
讀經一：高勝治 讀經二：王慧玲
信友禱詞：高秋妹

二、8月9日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

司儀：陳睿晨 (後補：高誠達)
司琴：唐寧 (後補：魏君凌)
讀經一：許志雄 (後補：邱戴義)
答唱詠：余春玉 (後補：唐學明)
讀經二：陳清美 (後補：張雅惠)
播放投影片：唐榕

三、聖堂打掃：

日期：8月8日(六)早上8：00

組別：許珍女、賴光榮，請勿忘記並準時參加。

四、今天8月2日，有舉辦慶祝聖母升天節文化祭，以及台灣天主教會原住民族日活動。

時間：上午8:30~~下午4:30

地點：新莊區福營國中

活動相關內容請參閱公佈欄。

五、8月4日(二)晚上7:00~~9:00，串珠班開始上課。

六、8月5日(三)上午10:00，新北市政府表揚銀髮俱樂部
【老人共餐】績優宗教團體，恭喜本堂得獎。

七、8月7日(五)晚上8:00，舉行耶穌聖心彌撒，請教友們踴躍參與。

八、8月8日(六)上午9:00~~12:00，銀髮俱樂部聚會，請長青組之弟兄姊妹們踴躍參加。

九、8月8日(六)上午9:00，本堂舉行劉正信弟兄之殯葬彌撒，請弟兄姊妹們踴躍參與。

十、聖言青年共融音樂會：

時間：9月5日(六)下午13:30~~4:30

地點：輔仁大學(百鍊廳)，凡有意願參加者，請向洪崇嚴老師報名，並領取入場券。

十一、今天彌撒結束後，於教堂大門前，發放堂慶集點卡回收者之禮品~~馬克杯，以及60周年堂慶專刊投稿者之禮品~~紀念郵票。